附件10
第二届海南省“南海文艺奖”

民间文艺类评选细则

根据海南省评比达标表彰工作协调小组办公室《关于设立海南省南海文艺奖评比达标表彰常设项目的通知》（琼人社〔2014〕145号）文件规定，按照《第二届海南省“南海文艺奖”评选实施方案》的要求，制定本细则。
评选对象与范围

海南省南海文艺奖是全省文艺界的综合性专业大奖，“南海文艺奖”分设艺术作品奖和终身成就奖。

本届海南省“南海文艺奖”民间文艺类设民间工艺美术作品奖及终身成就奖两个奖项。
凡户籍归属地为海南或在海南工作并居住满3年以上的民间手工艺者，在2014年1月1日至2016年12月31日之间独立或以第一作者身份创作的海南题材的民间工艺美术作品（含各类在省级以上专业展览、竞赛中入选、获奖的民间工艺美术作品），可以个人或集体名义申报评奖。
民间工艺美术作品须以手工打造为主，主要包括黎锦、苗绣、椰雕、木雕（含香雕）、贝艺、石雕（含玉雕）、剪纸、黎陶、泥塑、炭画、竹（藤）编等，每人最多报两件

个人完成的作品由作者申报，合作作品由第一作者申报，集体完成的作品由创作权所有者申报。

创作权不明确或不符合《中华人民共和国著作权法》的作品不能申报。有抄袭、剽窃或其它弄虚作假行为的作品一经发现查实，取消申报者本届和下届评奖参评资格；如作品已入选，取消所获奖项，追究相关责任。
    终身成就奖候选人（民间文艺类）由协会初评委直接推荐，不报名。推荐人选须是海南省内（包括中央、部队驻琼单位）在民间文艺领域做出突出贡献、德艺双馨的代表性艺术家。

在评奖时限内，已经获得经中宣部认可的全国性民间文艺奖的作品及我省与中国文联、中国民协等单位联合主办的文艺活动的获奖作品，不再参加评奖。
二、参评条件与标准

   （一）参评艺术作品奖的基本条件
1、参评作品须是思想性、艺术性和观赏性相统一,坚持导向性、权威性、群众性的原创作品；
2、参评作品须符合党的文艺方针政策和民族、宗教政策，遵守我国宪法和法律；

3、参评作品须主题鲜明，思想性强，体现社会主义核心价值观，具有弘扬民族精神、凝聚爱国力量、展示时代进步、引领社会风尚的思想内涵；
    4、参评作品须具有创新风格和独特个性，能代表我省文艺创作水平;
    5、参评作品须艺术欣赏性强，符合人民群众的审美需求，得到群众认可，在全省乃至全国产生了良好而广泛的社会影响；
   （二）推荐评选终身成就奖的基本条件

1、政治素质高，社会责任感强，自觉为社会主义服务，为人民服务；

2、艺术精湛，业绩突出，成为该艺术门类的业务骨干或领军人物；

3、获得省级以上宣传文化部门和单位组织评选的文艺大奖的艺术家；

4、参评者年龄在75周岁以上。
三、奖项设置
本次南海文艺奖民间文艺类奖设一等奖1名；二等奖2名；三等奖3名；由海南省文联及省民间文艺家协会对获奖者颁发奖牌、证书和奖金。

四、组织机构
根据《南海文艺奖评奖章程》成立“海南省南海文艺奖评审委员会”，负责奖项设置、终审、表彰等工作。评审委员会办公室按照《评选实施方案》要求，成立民间文艺类初审办公室（负责作品的资格初审）和民间文艺类初评、复评委员会（负责初评、复评工作）。初评、复评委员会分别由7位专家组成，各设主任1名，副主任1-2名，成员从“海南省南海文艺奖民间文艺类评审专家库”中抽选聘任。
五、报送要求
申报者需提交如下材料：

填写“第二届海南省南海文艺奖申报表”或“第二届海南省南海文艺奖荣誉奖申报表”一式7份（可复印），申报作品10寸照片（注明原件规格尺寸）及有关证明材料或反响材料一式7份（可复印），初评入围后再交作品原件。
证明材料包括：（1）作品参展或获奖证书；（2）个人职称、资格认证等各类荣誉证书；（3）户籍或居住时间的证明材料；（4）相关宣传报道材料。
    申报表可从“海南文艺网”下载，表式不能改变并须按要求填写，连同规定的材料，由初审办公室报送（或邮递）评审办公室。   
申报材料除民间工艺作品原件外，一经申报并受理，不论是否获奖，均不退还。
 六、评选程序与方法
    海南省南海文艺奖民间文艺类初审办公室对作品进行资格初审，南海文艺奖评审办公室对各初审办公室申报的作品进行资格复审。“南海文艺奖”民间文艺类初评、复评评委根据《第二届海南省南海文艺奖评选实施方案》要求，对各单位报送的参评作品进行认真、严格、规范的评审，以无记名投票方式推选产生入选作品。初评、复评结果报南海文艺奖评审办公室，复评结果由省评审办报省评选委员会综合审定。
七、奖项管理
1、根据海南省评比达标表彰工作协调小组办公室《关于设立海南省南海文艺奖评比达标表彰常设项目的通知》（琼人社〔2014〕145号）文件规定，海南省“南海文艺奖”由省文联和省各文艺家协会联合表彰，由省评选委员会代表海南省评比达标表彰工作协调小组办公室颁奖。获海南省“南海文艺奖”的所有奖项，均可作为业绩考核和人才评价的重要依据。
2、获奖作品及相关资料收入海南省南海文艺奖档案库，由省评选委员会办公室负责存档管理。
3、本细则由海南省南海文艺奖评选委员会办公室负责解释。
    八、申报时间、地址
自通知发出之日起至2017年8月4日止，将申报资料送至海口市白龙南路琼苑宾馆八角楼203室省民协办公室。
 联系人：龚仁红
 电话：0898-65375442，18976217707。

            海南省南海文艺奖评选委员会办公室
         海 南 省 民 间 文 艺 家 协 会
                     2017年7月25日
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