附件1.
2013年度省文联财政支出绩效

评价工作实施方案

根据《海南省财政厅关于开展2013年预算项目绩效自评的通知》（琼财绩[2014]226号）文件要求，为了一步推进我会财政支出绩效评价工作，规范资金使用行为，提高财政资金使用效益，结合我会2013年项目资金安排，特制定本实施方案。

一、评价内容

今年我会财政支出项目绩效评价的实施范围是：1、综合业务项目。2、各文艺家协会代表会议项目。

二、评价组织

根据《财政支出绩效评价管理暂行办法》要求，成立绩效评价工作组，具体负责此次评价各环节工作。工作组组成如下：

组长：扈大荣
成员：陈海东
周仕华
三、组织实施

（一）统筹运用评价方法，确保评价结果科学性。

1、评价原则

在实施绩效评价时，根据支出项目的不同情况选择合适的评价方法，可以遵循科学规范原则，公正公开原则，绩效相关原则，使评价结论更准确，更具权威性。

2、评价目的

了解项目进展，资金使用、制度建设及执行情况 ，取得的成效，总结经验，发现问题，提出改进的意见和建议。通过绩效评价，完善制度、创新机制、加强管理、强化监督，保证项目、资金使用管理的规范性、安全性和有效性，为指导预算编制、申报绩效目标，优化财政支出结构，提高指导水平提供决策依据。

3、评价方法

主要采用业绩评定表法、目标管理法，关键绩效指标法。
4、评价标准

（1）计划标准

以预先制定的目标、计划、预算等作为评价的标准。

（2）历史标准

参照往年同类指标的历史数据制定的评价标准。

（3）其它标准

参照财政部门相关文件规定的程序、资料、要求等作为评价标准。

（二）工作步骤

绩效评价的基本工作程序主要包括：

1、前期工作

（1）提出绩效目标。各业务处室及各文艺家协会在编制年度预算时，必须明确提出项目支出的绩效目标、完成绩效目标的措施以及所需的资金量。绩效目标的内容主要包括：项目的概况、项目的预期绩效目标、项目的内容和规模、资金来源及构成、计划进度、相关经济社会效益等。

（2）建立评价工作组。

（3）确定实施方式。由评价工作组对业务处室及文艺家协会提出绩效评价的具体要求，相关处室及协会要积极配合，提供项目实施情况，实施结果，提供项目绩效自评报告等。

2、组织评价

（1）确定工作方案。根据项目情况和特点，确定绩效评价所参照的标准，选定评价工作方法，拟定评价工作方案。

（2）收集基础资料。根据评价工作要求，需要收集基础资料，资料包括评价对象的基本情况、财政资金使用情况、评价指标体系需要的各项数据等。

（3）分析评价。评价工作组可对基础数据的全面性、真实性以及指标口径的一致性进行核查，并可根据实情况对指标和标准进行必要的调整。

3、提交报告

（1）形成初稿。初步评价结论形成后，再次核实相关事项，深入分析调查取得的信息，按照既定格式和要求撰写评价分析报告。

（2）修改定稿。评价工作组人员对报告提出意见和建议，部门根据相关意见和建议对报告进行修改，并递交评价工作组。评价分析报告应内容完整，分析透彻，条理清晰，提出建议有可操作性。

4、评价结果反馈

评价工作结束后，评价工作组应及时将评价结果及需要整改的问题，告知项目实施单位。被评价单位要针对项目实施中存在的问题和建议进行认真整改，并在1个月内将落实整改情况反馈评价工作组。

四、绩效评价结果应用

1、绩效评价结果提交省财政厅相关部门，作为下一年度财政资金预算安排的重要依据。

2、通过适当方式公开财政支出绩效评价结果，接受公众评判，体现和增强支出的公正性和透明度。

3、将在绩效评价实践中形成的绩效理念引入到财政支出管理中来，提升财政管理水平。

2014年5月20日

